



Консультації

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА
ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»
вул. Митрополита Василя Липківського, 36, м. Київ, 03035, тел./факс: (044) 248-25-14

Від 18.03.2022 № 22.1/10-597

Керівникам закладів вищої освіти

Про XVII Всеукраїнський конкурс
студентських наукових робіт з актуальних
проблем пакувальної індустрії у 2022 році

Шановні колеги!

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» повідомляє, що у 2022 році Громадська організація «Клуб пакувальників» проводить Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з актуальних проблем пакувальної індустрії (далі – Конкурс).

Конкурс проводиться з метою сприяння участі студентів у вирішенні актуальних завдань пакувальної індустрії та впровадження їхніх розробок у виробництво, виявлення майбутніх творців упаковки, пакувальної техніки і дослідників-науковців.

Конкурс включатиме п'ять номінацій: конструювання і оформлення упаковки; технології і обладнання виготовлення пакувальних матеріалів та упаковки; технології пакування та пакувального обладнання; упаковка – елемент логістики; технології і обладнання переробки використаної упаковки. За результатами конкурсу відбудеться студентська науково-практична конференція «Золотий каштан».

У зв'язку із непростотою ситуацією, пов'язаною з війною, у сфері навчальних закладів конкурсні правила дещо змінюються. Це стосується часу проведення турів та місця проведення конкурсу і конференції:

- перший тур - до 31 липня 2022 року – відбір конкурсних робіт у закладах вищої освіти в режимі онлайн;
- другий тур - з 01 серпня до 25 вересня 2022 року в режимі онлайн – збір робіт та робота журі конкурсу;
- третій тур – у листопаді 2022 року – підсумкова науково-практична конференція «Золотий каштан».

Роботи студентів приймаються до 20 вересня 2022 року.

З детальною інформацією щодо Конкурсу можна ознайомитись на сайті: <https://upakjour.com.ua/klub-pakovalnik%D1%96v/>

Контактна особа: Сиротенко Регіна Анатоліївна, менеджер проектів ГО «Клуб пакувальників», E-mail: club-pack@ukr.net, телефон: (067) 505-57-76.

З повагою
директор

Євген БАЖЕНКОВ